

Bő termő föld.
csen.
sült Államok kormánya
sajtát gazdája lehessen.
gyja ott a nehéz gyári
nyen farmot Alabamá-

no földet új ház-
tal ellátva, cse-
ell meg, melyre
tel lefizetnie. A
tiz, vagy ha egy
törlesztetheti.

adjuk el Önnek, de
azon boldoguljon, a
dasági gondokot al-
rendelkezésre áll.
ó honfitársaink vettek
reiszler, Mr. Jurkiny,
inwässer, kik ajánla-
ive és kiknek címét el-
k azt óhajtják.

rt írjon vagy jöjjön be
Colonizing Agency
521 PACO BLDG.
ND, O.
a ki e szelvényt és
be:

Téglás Erzsébet, Cleveland, O.;
semleics Józsefné Papp Julián-
na; Kenyeres Imre, Nagyszombat;
Biskolci Fejtes András; Lippay Pé-
ter, Chicago, Ill.; Scowery Arnold,
Pittsburgh, Pa.; Erdélyi Fivadar,
gyökörös; Szokolasy Zuzsanna,
écsújfalu; Baszilák Elek, Ko-
csa, New York; Ez Samu, New
York; Bolányi Dániel, Cleveland, O.;
Hachory E. Vilmos, Pittsburgh,
Pa.; Ligasz György és Poyko
József, Garamnémetfalva; Kot-
lász Hermina, Radvány; Cséked Jé-
né, Cleveland, O.; Gyakus János,
Philadelphia, Pa.; Grünfeld Gyula,
c. o. Deutch, New York; Freudler Is-
tván, Chicago, Ill.; Singes Toster Sándor,
Astoria, New York; Szabó Antal Ar-
ád, New Haven; János Katalin,
New York; Budai János, Lorain
Ave., Cleveland, O.

mat - az ezretem mint hogy vegekpp megszeli-
lárduánk, tekintve, hogy a felszicelen történo ese-
mények még inkább biztosítanak róla.
Igaza, igaz, önk szeretnek Carlout kiker-
getni.
Ej, ej, nem zavarja össze a dolgok, mi csak
Franciászok túlsó határzeleire akarjuk telepíteni
s Bourgesban királyi vendégszeretettel fogjuk fo-
gadni.

Ha parancsolja, azonnal meggyőződnöm róla.
Ménjen... kérjen tőle egy néhány ügy li-
kört, mert az én felszicelenem nem egészen teljes;
együttal azt is megmondhatja, hogy három óra táj-
ban szeretnék neki valakit bemutatni.

...nem bízom valami túlságosan legérében, a ma-
gam részéről pontos akarok lenni. Igaz, nem tudja,
fölkelt már a görög?

NO. 256. SZÁM.

HARMONOGYEDIK ÉVFOLYAM

Cleveland, New York, Chicago, Pittsburgh, Detroit, csütörtök, 1922, november 2.

THIRTY-FIRST YEAR

EGYES SZÁM ÁRA 2 CENT

Gyilkosság biztosítási kötvényért
Egy 60 éves asszony, biztosítási kötvény miatt, megölte 90 esztendősrát
A KIHALLGATÁS
A tanúk szerint az asszony követte el a gyilkosságot

CHICAGO, Ill., október 31. Postojevsky fantáziájához mérte az a rémes és véres történet, amelynek Chicago egyik otthona volt minap a színhelye. Egy Mrs. Mary Hátan nevű asszony, aki már hátrva esztendősrát, megölte 90 éves esztendősrát férjét, aki nemcsak, hogy előrehaladott korban volt, hanem majdnem teljesen vak. A rendőrség letartóztatta Mrs. Gluckot, s a tegnapi nap folyamán Chicagóban, a Maxwell streeti rendőrhatalmazásán az asszony elmondta a gyilkosság körülményeit Stapleton rendőrhatalmazásnak, aki a kihallgatást vezette.

ELFOGTA AZ ÁZSIAI BANKHÁZ VEZETŐJÉT
NEW YORK, okt. 31. Henry Werblow, az ázsiai Bankszövetőség pekingi osztályának managerjét letartóztatták, amint visszaérkezett Kínából, lopás bűntettének vádja alatt, mint-hogy állítólag hamisított kábelokkal \$139.000 erejéig akart néhány bankot megkárosítani. Úgyanily vád miatt elfogták férjét is, Robertet is, aki legutóbb a Chase National Bank alkalmazottja volt.

HALLOWINBÓL HAZATÉRŐ LEANYT ÖLT MEG AZ AUTÓ
AKRON, O., okt. 31. — Helen Varrachia 11 éves leánykát lakása közelében elűtötte egy autómobil, amikor boldogan tért haza jelmű hallowin öszejöveg-telről társaival, s rövidesen meg is halt. Az autó vezetőjét, a 17 éves Charles Stilest a rendőrség őrizetbe vette.

A FÉLTÉKENY NŐK EGÉSZ RAJA IPARKODOTT MEGAKADÁLYOZNI REUSS HERCEGNŐ HÁZASSÁGÁT
Reuss Hermina hercegnő nagyon boldog, hogy férjhez mehet Hohenzollern Vilmoshoz. — A hercegnő elmondja a romantikus szerelmi történetét és az előzményeket. — "A volt német császár a legjobb ember a világon" — mondja a menyasszony

LONDON, okt. 31. — Jövő vasárnap történik meg napjaink egyik legkimagaslóbb eseménye, Hohenzollern Vilmos, a németek volt uralkodója másodikzor nőül. Ezuttal — mint köztudomású — Reuss Hermina hercegnőt fogja eltarhöz vezetni. A hercegnőt, még menyasszonyi állapotban, sikerült meginterviewolnia egy londoni újságírónak, a Daily Express munkatársának.

ÖNGYILKOSSÁGRA VITTE AGYLÁGYULÁS FÉLELMÉ
NEW PHILADELPHIA, O., okt. 31. — Mrs. Catherina Crites, 83 éves, jelenti a rendőrségnek, hogy 84 éves férje, Daniel Crites az agylágyulástól való félelmében agyonlőtte magát tuskavarasai otthonában. A mikor reggel felébredt, halva találta férjét maga mellett, halántékán löté sebbel. Az agyban lötte magát agyon. A polgárháború veteránja volt. Agg özvegynek kivül hat felnőtt gyermek állt.

"JÓ SÖR" MIATT SÜLYOS BÜNTETÉST KAPTAK
CINCINNATI, O., okt. 31. — A "jó sör" alkonyat jelenti Cincinnatban, hogy az esküdtek vétkenek találták Michael Hilsinger tömeggyilkost, Michael Keek és Joseph Hermant, a Shaller Brewing Co. hivatalnokait. Az a bűnök, hogy fél százalékú 1916 alkoholt tartalmazó sört gyártottak és adták el, ezert Hilsingert 18 hónap szüneteltetési börtönre és \$6.000 bírságra, Keeket egy éves egy napi börtönre és \$500 bírságra, Hermant hat évi elzárásra és \$1.500 bírságra ítélte a bíróság.

ÁLTALÁNOS VÁLASZTÁS FOGJA KÖVETNI AZ OLASZ FASCISTA KORMÁNYZAT MEGALAKULÁSÁT
A választások eredményétől függ a tulnyomórészt fascista politikuskökből álló új olasz kormány sorsa

ÚJ MÓDSZERREL ALAKITOTTA KORMÁNYAT MUSSOLINI
A fascista csapatok parancsot kaptak, hogy őrizzék meg a rendet és a fegyelmet

ROMA, okt. 31. — A Benito Mussolini elnöksége alatt megalakult új olasz kormány ma hivatalba lépett. Az új kormány miniszterei megjelentek a Quirinálban s a király előtt letették a hivatali esküt. Általános választás fogja követni a kormányváltozást, melyet a jelenlegi kamara elkészült hátralevő, kisebb jelentőségű törvényhozási munkájával. Azt hiszik, hogy a fascisták többségben fognak bekerülni az új parlamentbe.

A RÖVIDLÁTÓ ANGOL KAPTÁNY VÉLEMÉNYE
Jó románok és rossz magyarok

ERNEST PLATT, kaptány az angol hadseregben. Ez magában véve nem lenne fontos, de kétségtelenül érdekes, hogy kaptányi minőségben kicsoda "megfigyelő", amikor például erdélyi tapasztalatairól számol be. Olyan badarságokat beszél össze, amelyekről csak humorosan lehetne írni, ha az angol sajtó, vagy legalább egy része nem venné komolyan Platt kaptány ur sületlenégeit. A londoni "The Daily Express" meginterviewolta a diplomáciai léngelmebe burkolt angol kaptányt, aki erdélyi tapasztalatairól a többi között a következőkben számolt be:

— Erdély, amely nyolc száz évvel ezelőtt a román királyság része volt, ismét szerves része lett Romániának. Meggyőződésem arról, hogy azok a hírek, amelyek a más nemzetiség elnyomtatásáról szólnak, egyáltalában nem felelnek meg a valóságnak.

AMERIKAI TENGERSZEK UNNEPLÉSE A KELETEN
HONKONG, okt. 31. — Ötszáz amerikai és 100 brit tengerész részvételű ünnepélyes fogadtásban a városban. Azután mozielőadásban vettek részt. A brit kolónia kormányzója este bált adott E. A. Anderson ellen-tenegernagy, a távol keleti amerikai hajóhad parancsnokának és kíséretének tiszteletére.

A RÖVIDLÁTÓ ANGOL KAPTÁNY VÉLEMÉNYE
Jó románok és rossz magyarok

ERNEST PLATT, kaptány az angol hadseregben. Ez magában véve nem lenne fontos, de kétségtelenül érdekes, hogy kaptányi minőségben kicsoda "megfigyelő", amikor például erdélyi tapasztalatairól számol be. Olyan badarságokat beszél össze, amelyekről csak humorosan lehetne írni, ha az angol sajtó, vagy legalább egy része nem venné komolyan Platt kaptány ur sületlenégeit. A londoni "The Daily Express" meginterviewolta a diplomáciai léngelmebe burkolt angol kaptányt, aki erdélyi tapasztalatairól a többi között a következőkben számolt be:

— Erdély, amely nyolc száz évvel ezelőtt a román királyság része volt, ismét szerves része lett Romániának. Meggyőződésem arról, hogy azok a hírek, amelyek a más nemzetiség elnyomtatásáról szólnak, egyáltalában nem felelnek meg a valóságnak.

AMERIKA NEM HAJLANDÓ UJABB HÁBORUBA MENNI
Hughes külügyminiszter Amerika külpolitikájáról

BOSTON, október 31. — Hughes külügyminiszter egy republikánus négyülésen hatalmas beszédet mondott, amelyben megemlékezett az óriási európai hadseregek kérdéséről is, amelyek meglehetik a pénzügyi konszolidációt tengerentúl. Európa nagyobb hadseregeket tart fenn — mondotta a külügyminiszter — mint amilyeneket pénzügyi helyzetnél fogva képes ez a körülmény természetesen általában elmergécsüti a viszonyok.

REKORDOT TÖRNEK A TÖREKVŐ TYUKOK
TACOMA, Wash., okt. 31. — Nyugati Washingtonban, az állami egyetem tyuktenyésztő telepén a napokban tartották meg a törekvő, ambiciózus tyukok között az évenként szokásos versenyt. Ezen a versenyen többek között azt is pontossák, hogy a versenyző az év folyamán hány tojást tojt.

A KÜLFÖLDI HAJÓK ALKOHOL-KÉSZLETE
A Volstead-törvényt alkalmassint nem alkalmazzák a külföldi hajókra

WASHINGTON, okt. 31. — Az egyszerű oknál fogva, mert a kormány a nyílt tengeren is amerikai területnek tekinti az elhelyező a Daugherty-féle proibíciós intézkedést, amely a külföldi hajók alkoholkészletére vonatkozik, amikor már benn vannak a három mérföldes zónában, a kormány minden valószínűség szerint meg fogja kérni a kongresszust arra, hogy a Volstead-féle törvényt egészítse ki olyan értelemben, hogy külföldi hajókra ne kelljen alkalmazni.

A SZERENCSELTEN LEÁNY TÖRTÉNETE
Egy tizenkilenc éves leány, aki kegyetlen szülei miatt két évig volt egy pincében

CHICAGO, Ill., okt. 31. — A 19 esztendősrű Mary Devine végre szabad. Két esztendő óta. Két olyan esztendő után, amelynek legnagyobb részét a szülei ház alatt levő pincében töltötte. A rendőrség véletlenül akadrt rá a sötét odubán, ahová a saját előadása szerint, azért került, mert az anyja utálta őt és nem akarta, hogy a szomszédok tudjanak róla. A szerencsétlen leány, aki testileg csak annyira fejlett, mint egy tizenkét éves

AMERIKA NEM HAJLANDÓ UJABB HÁBORUBA MENNI
Hughes külügyminiszter Amerika külpolitikájáról

BOSTON, október 31. — Hughes külügyminiszter egy republikánus négyülésen hatalmas beszédet mondott, amelyben megemlékezett az óriási európai hadseregek kérdéséről is, amelyek meglehetik a pénzügyi konszolidációt tengerentúl. Európa nagyobb hadseregeket tart fenn — mondotta a külügyminiszter — mint amilyeneket pénzügyi helyzetnél fogva képes ez a körülmény természetesen általában elmergécsüti a viszonyok.

AMERIKAI TENGERSZEK UNNEPLÉSE A KELETEN
HONKONG, okt. 31. — Ötszáz amerikai és 100 brit tengerész részvételű ünnepélyes fogadtásban a városban. Azután mozielőadásban vettek részt. A brit kolónia kormányzója este bált adott E. A. Anderson ellen-tenegernagy, a távol keleti amerikai hajóhad parancsnokának és kíséretének tiszteletére.

REKORDOT TÖRNEK A TÖREKVŐ TYUKOK
TACOMA, Wash., okt. 31. — Nyugati Washingtonban, az állami egyetem tyuktenyésztő telepén a napokban tartották meg a törekvő, ambiciózus tyukok között az évenként szokásos versenyt. Ezen a versenyen többek között azt is pontossák, hogy a versenyző az év folyamán hány tojást tojt.

A HÁTRALÉKOSOK
rendezték minél előbb az előfizetéseiket, ha pontosan meg akarják kapni a Szabadság 1923-ik esztendőre szóló pompás naptárát és küldjenek be minél hamarabb

A HÁTRALÉKOSOK
25 cent csomagolási és szállítási költségeik. A ragyogó színekben nyomtatott, mestermunka számba menő naptár ugyanis csak azon előfizetőinknek küldjük meg, akik

A HÁTRALÉKOSOK
25 cent beklüdenek a postaköltö- ségre és az előfizetőkük rendezése van. A Naptárunk karácsony előtt kézen lesz, tessék hát letenni a 25 cent beklüdenek és rendezésk fizettségüket

A HÁTRALÉKOSOK
25 cent beklüdenek a postaköltö- ségre és az előfizetőkük rendezése van. A Naptárunk karácsony előtt kézen lesz, tessék hát letenni a 25 cent beklüdenek és rendezésk fizettségüket

A HÁTRALÉKOSOK
25 cent beklüdenek a postaköltö- ségre és az előfizetőkük rendezése van. A Naptárunk karácsony előtt kézen lesz, tessék hát letenni a 25 cent beklüdenek és rendezésk fizettségüket

